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ANEXO N°1: POTENCIALES HERRAMIENTAS DE MEJORA 

 

A continuación, se describe la definición de las herramientas de mejora: 

a) Lean:  

El objetivo de la metodología es buscar la mayor satisfacción del cliente con el 

menor consumo de recursos mediante la eliminación de desperdicios que no aportan 

ningún tipo de valor (Aguilar,2016). 

La metodología consta de cinco pasos:  

• Definir el valor, desde el punto de vista del Cliente, quien realmente quiere 

una solución, no un producto o servicio. 

• Identificar la cadena de valor para hacer mejoras eliminando los 

desperdicios. 

• Crear flujo que sea dinámico y en el que siempre se vaya aportando valor. 

• Generar el pull, basado en la demanda real. 

• Mejora continua para alcanzar la excelencia. 

b) ISO 21001: 2018 

Estándar internacional que establece los requisitos para implementar un Sistema 

de Gestión para Organizaciones Educativas. ISO 21001:2018 permite a la organización 

educativa:  

• Demostrar su capacidad para apoyar la adquisición y el desarrollo de 

competencias a través de la enseñanza, aprendizaje o investigación. 

• Aumentar la satisfacción de los estudiantes, docentes y personal de la 

organización a través de la aplicación de su sistema de gestión, incluyendo 

los procesos para la mejora de los productos y servicios educativos.  

Las principales ventajas de implementar ISO 21001:2018 son: 

• Demostrar la responsabilidad social al proporcionar una educación de calidad 

• La conformación de un equipo de trabajo de alto nivel y pedagogía. 
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• El pensamiento basado en riesgo en las distintas etapas del ciclo de 

enseñanza. 

• La gestión de la enseñanza para alumnos con necesidades especiales. 

• Estimulación de la excelencia y la innovación. 
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ANEXO N°2: ENCUESTA PARA LA ESPECIALIDAD DE ADMINISTRACIÓN DE REDES 

 

Encuesta para especialidad de Administración de Redes 

Preguntas Específicas de la Especialidad 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

1a Si la institución prepara al alumno para rendir exámenes de certificación 

internacionales sobre implementación y seguridad de redes ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

1b Si la institución no prepara al alumno para rendir exámenes de 

certificación internacionales sobre implementación y seguridad de redes 

¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

2a Si la institución prepara al alumno para ser experto en la implementación 

de sistemas de cableado estructurado en fibra y cobre ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

2b Si la institución no prepara al alumno para ser experto en la 

implementación de sistemas de cableado estructurado en fibra y cobre 

¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Encuesta para especialidad de Administración de Redes 

Preguntas Específicas de la Especialidad 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

Muy en desacuerdo 

3a Si en la institución se pudiera rendir exámenes de certificación 

internacional ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

3b Si en la institución no se pudiera rendir exámenes de certificación 

internacional ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4a Si la institución superior educativa asegura la calidad de la educación 

mediante certificaciones nacionales e internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

4b Si la institución superior educativa no asegura la calidad de la educación 

mediante certificaciones nacionales e internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

5a Si la institución superior educativa cuenta con docentes especializados 

en el tema así como con experiencia en la industria ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

5b Si la institución superior educativa no cuenta con docentes 

especializados en el tema así como con experiencia en la industria 

¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

6a Si la institución superior educativa cuenta con convenios de intercambio 

estudiantil internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

6b Si la institución superior educativa no cuenta con convenios de 

intercambio estudiantil internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

7a Si los docentes aplican nuevas metodologías activas que permitan la 

participación de los alumnos en la parte teórica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

7b Si los docentes aplican metodologías de enseñanza tradicionales 

netamente expositivas ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

8a Si los docentes imparten sus clases en el idioma inglés ¿cómo se siente? 1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

8b Si los docentes no imparten sus clases en el idioma inglés ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

9a Si la institución superior educativa limita el número de alumnos por 

clase de manera que la educación sea personalizada ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

9b Si la institución superior educativa no limita el número de alumnos por 

clase de manera que la educación sea personalizada ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

10a Si la institución superior educativa da la posibilidad de llevar cursos on-

line (vía internet) para algunos curso ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

10b Si la institución superior educativa no da la posibilidad de llevar cursos 

on-line (vía internet) para algunos curso ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

11a Si los docentes usan herramientas TICs (Tecnología de Información y 

Comunicación) ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

11b Si los docentes no usan herramientas TICs (Tecnología de Información y 

Comunicación) ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

12a Si la institución superior educativa cuenta con laboratorios debidamente 

equipados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

12b Si la institución superior educativa no cuenta con laboratorios 

debidamente equipados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

13a Si la institución superior educativa brinda servicio de internet Wi-Fi 

gratuito a todos los alumnos dentro del campus ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

13b Si la institución superior educativa no brinda servicio de internet Wi-Fi 

gratuito a todos los alumnos dentro del campus ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

14a Si el campus de la institución superior educativa cuenta con áreas verdes 

que permita realizar deportes a los alumnos ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

14b Si el campus de la institución superior educativa no cuenta con áreas 

verdes que permita realizar deportes a los alumnos ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

15a Si los equipos/instrumentos de laboratorios son renovados 

continuamente ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

15b Si los equipos/instrumentos de laboratorios no son renovados 

continuamente ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

16a Si dentro del campus se brinda el servicio de almuerzo ¿cómo se siente? 1. Muy de acuerdo 
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Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

16b Si dentro del campus no se brinda el servicio de almuerzo ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

17a Si la ubicación del campus de la institución de educación superior es 

céntrica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

17b Si la ubicación del campus de la institución de educación superior no es 

céntrica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto a la Etapa de Egreso de los alumnos 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

18a Si al finalizar los estudios dentro de la institución superior educativa le 

será fácil encontrar un puesto de trabajo ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a la Etapa de Egreso de los alumnos 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

18b Si al finalizar los estudios dentro de la institución superior educativa le 

será difícil encontrar un puesto de trabajo ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

19a Si la institución superior educativa ofrece carreras acordes a las 

necesidades del mercado ¿cómo se siente?  

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

19b Si la institución superior educativa no ofrece carreras acordes a las 

necesidades del mercado ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

20a Si la institución superior educativa brinda información constante sobre 

nuevos puestos de trabajo para cada una de las especialidades ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

20b Si la institución superior educativa no brinda información constante 

sobre nuevos puestos de trabajo para cada una de las especialidades 

¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

21a Si la institución superior educativa brinda información sobre las 

principales funciones que el egresado realizará una vez laborando en el 

puesto de trabajo ¿cómo se siente?   

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a la Etapa de Egreso de los alumnos 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

21b Si la institución superior educativa no brinda información sobre las 

principales funciones que el egresado realizará una vez laborando en el 

puesto de trabajo ¿cómo se siente?   

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

22a Si la institución superior educativa brinda prácticas profesionales al 

acabar los estudios ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

22b Si la institución superior educativa no brinda prácticas profesionales al 

acabar los estudios ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto al financiamiento de los estudios 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

23a Si la institución superior educativa le da la facilidad de pagar sus 

estudios una vez culminada la carrera ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

23b Si la institución superior educativa no le da la facilidad de pagar sus 

estudios una vez culminada la carrera ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto al financiamiento de los estudios 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

24a Si la institución superior educativa brinda becas de estudios a los 

alumnos más destacados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

24b Si la institución superior educativa no brinda becas de estudios a los 

alumnos más destacados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

Fuente: Elaboración propia. 
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ANEXO N°3: ENCUESTA PARA LA ESPECIALIDAD DE ELECTRICIDAD INDUSTRIAL 

 

Encuesta para especialidad de Electricidad Industrial 

Preguntas Específicas de la Especialidad 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

1a Si la institución prepara al alumno para ser especialista en sistemas 

eléctricos de potencia ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

1b Si la institución no prepara al alumno para ser especialista en sistemas 

eléctricos de potencia ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

2a Si la institución prepara al alumno para ser especialista en instrumentación, 

automatización y control de procesos ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

2b Si la institución no prepara al alumno para ser especialista en 

instrumentación, automatización y control de procesos ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Encuesta para especialidad de Electricidad Industrial 

Preguntas Específicas de la Especialidad 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

3a Si la institución prepara al alumno para usar tecnologías modernas como 

Industria 4.0, Internet de las cosas y manejo de amplia cantidad de datos 

(Big Data) ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

3b Si la institución  no prepara al alumno para usar tecnologías modernas 

como Industria 4.0, Internet de las cosas y manejo de amplia cantidad de 

datos (Big Data) ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

4a Si la institución permite al alumno formar parte de instituciones 

internacionales como IEEE (Instituto de Ingenieros Eléctricos y 

Electrónicos) o ISA (Sociedad Internacional de Automatización) ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

4b Si la institución no permite al alumno formar parte de instituciones 

internacionales como IEEE (Instituto de Ingenieros Eléctricos y 

Electrónicos) o ISA (Sociedad Internacional de Automatización) ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

5a Si la institución superior educativa asegura la calidad de la educación 

mediante certificaciones nacionales e internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

5b Si la institución superior educativa no asegura la calidad de la educación 

mediante certificaciones nacionales e internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

6a Si la institución superior educativa cuenta con docentes especializados 

en el tema así como con experiencia en la industria ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

6b Si la institución superior educativa no cuenta con docentes 

especializados en el tema así como con experiencia en la industria 

¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

7a Si la institución superior educativa cuenta con convenios de intercambio 

estudiantil internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

7b Si la institución superior educativa no cuenta con convenios de 

intercambio estudiantil internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

8a Si los docentes aplican nuevas metodologías activas que permitan la 

participación de los alumnos en la parte teórica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

8b Si los docentes aplican metodologías de enseñanza tradicionales 

netamente expositivas ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

9a Si los docentes imparten sus clases en el idioma inglés ¿cómo se siente? 1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

9b Si los docentes no imparten sus clases en el idioma inglés ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

10a Si la institución superior educativa limita el número de alumnos por 

clase de manera que la educación sea personalizada ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

10b Si la institución superior educativa no limita el número de alumnos por 

clase de manera que la educación sea personalizada ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

11a Si la institución superior educativa da la posibilidad de llevar cursos on-

line (vía internet) para algunos curso ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

11b Si la institución superior educativa no da la posibilidad de llevar cursos 

on-line (vía internet) para algunos curso ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

12a Si los docentes usan herramientas TICs (Tecnología de Información y 

Comunicación) ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

12b Si los docentes no usan herramientas TICs (Tecnología de Información y 

Comunicación) ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

13a Si la institución superior educativa cuenta con laboratorios debidamente 

equipados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

13b Si la institución superior educativa no cuenta con laboratorios 

debidamente equipados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

14a Si la institución superior educativa brinda servicio de internet Wi-Fi 

gratuito a todos los alumnos dentro del campus ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

14b Si la institución superior educativa no brinda servicio de internet Wi-Fi 

gratuito a todos los alumnos dentro del campus ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

15a Si el campus de la institución superior educativa cuenta con áreas verdes 

que permita realizar deportes a los alumnos ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

15b Si el campus de la institución superior educativa no cuenta con áreas 

verdes que permita realizar deportes a los alumnos ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

16a Si los equipos/instrumentos de laboratorios son renovados 

continuamente ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

16b Si los equipos/instrumentos de laboratorios no son renovados 

continuamente ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

17a Si dentro del campus se brinda el servicio de almuerzo ¿cómo se siente? 1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

17b Si dentro del campus no se brinda el servicio de almuerzo ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

18a Si la ubicación del campus de la institución de educación superior es 

céntrica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

18b Si la ubicación del campus de la institución de educación superior no es 

céntrica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto a la Etapa de Egreso de los alumnos 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

19a Si al finalizar los estudios dentro de la institución superior educativa le 

será fácil encontrar un puesto de trabajo ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

19b Si al finalizar los estudios dentro de la institución superior educativa le 

será difícil encontrar un puesto de trabajo ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

20a Si la institución superior educativa ofrece carreras acordes a las 

necesidades del mercado ¿cómo se siente?  

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

20b Si la institución superior educativa no ofrece carreras acordes a las 

necesidades del mercado ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a la Etapa de Egreso de los alumnos 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

21a Si la institución superior educativa brinda información constante sobre 

nuevos puestos de trabajo para cada una de las especialidades ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

21b Si la institución superior educativa no brinda información constante 

sobre nuevos puestos de trabajo para cada una de las especialidades 

¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

22a Si la institución superior educativa brinda información sobre las 

principales funciones que el egresado realizará una vez laborando en el 

puesto de trabajo ¿cómo se siente?   

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

22b Si la institución superior educativa no brinda información sobre las 

principales funciones que el egresado realizará una vez laborando en el 

puesto de trabajo ¿cómo se siente?   

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

23a Si la institución superior educativa brinda prácticas profesionales al 

acabar los estudios ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

23b Si la institución superior educativa no brinda prácticas profesionales al 

acabar los estudios ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 
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Respecto a la Etapa de Egreso de los alumnos 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto al financiamiento de los estudios 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

24a Si la institución superior educativa le da la facilidad de pagar sus 

estudios una vez culminada la carrera ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

24b Si la institución superior educativa no le da la facilidad de pagar sus 

estudios una vez culminada la carrera ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

25a Si la institución superior educativa brinda becas de estudios a los 

alumnos más destacados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

25b Si la institución superior educativa no brinda becas de estudios a los 

alumnos más destacados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

Fuente: Elaboración propia
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ANEXO N°4: ENCUESTA PARA LA ESPECIALIDAD DE GESTIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA 

INDUSTRIAL 

 

Encuesta para especialidad de Gestión y Mantenimiento de Maquinaria Industrial 

Preguntas Específicas de la Especialidad 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

1a Si la institución prepara al alumno para ser especialista en gestión, 

fabricación y mantenimiento industrial ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

1b Si la institución no prepara al alumno para ser especialista en gestión, 

fabricación y mantenimiento industrial ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

2a Si la institución prepara al alumno para certificarse en técnicas de 

mantenimiento predictivo (análisis de vibraciones, termografía) ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Encuesta para especialidad de Gestión y Mantenimiento de Maquinaria Industrial 

Preguntas Específicas de la Especialidad 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

2b Si la institución no prepara al alumno para certificarse en técnicas de 

mantenimiento predictivo (análisis de vibraciones, termografía) ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

3a Si la institución prepara al alumno para certificarse en operación de 

maquinaria pesada ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

3b Si la institución  no prepara al alumno para certificarse en operación de 

maquinaria pesada ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4a Si la institución superior educativa asegura la calidad de la educación 

mediante certificaciones nacionales e internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

4b Si la institución superior educativa no asegura la calidad de la educación 

mediante certificaciones nacionales e internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

5a Si la institución superior educativa cuenta con docentes especializados 

en el tema así como con experiencia en la industria ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

5b Si la institución superior educativa no cuenta con docentes 

especializados en el tema así como con experiencia en la industria 

¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

6a Si la institución superior educativa cuenta con convenios de intercambio 

estudiantil internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

6b Si la institución superior educativa no cuenta con convenios de 

intercambio estudiantil internacionales ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

7a Si los docentes aplican nuevas metodologías activas que permitan la 

participación de los alumnos en la parte teórica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

7b Si los docentes aplican metodologías de enseñanza tradicionales 

netamente expositivas ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

8a Si los docentes imparten sus clases en el idioma inglés ¿cómo se siente? 1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

8b Si los docentes no imparten sus clases en el idioma inglés ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

9a Si la institución superior educativa limita el número de alumnos por 

clase de manera que la educación sea personalizada ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

9b Si la institución superior educativa no limita el número de alumnos por 

clase de manera que la educación sea personalizada ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

10a Si la institución superior educativa da la posibilidad de llevar cursos on-

line (vía internet) para algunos curso ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a los docentes y calidad de enseñanza 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

10b Si la institución superior educativa no da la posibilidad de llevar cursos 

on-line (vía internet) para algunos curso ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

11a Si los docentes usan herramientas TICs (Tecnología de Información y 

Comunicación) ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

11b Si los docentes no usan herramientas TICs (Tecnología de Información y 

Comunicación) ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

12a Si la institución superior educativa cuenta con laboratorios debidamente 

equipados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

12b Si la institución superior educativa no cuenta con laboratorios 

debidamente equipados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

13a Si la institución superior educativa brinda servicio de internet Wi-Fi 

gratuito a todos los alumnos dentro del campus ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

13b Si la institución superior educativa no brinda servicio de internet Wi-Fi 

gratuito a todos los alumnos dentro del campus ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

14a Si el campus de la institución superior educativa cuenta con áreas verdes 

que permita realizar deportes a los alumnos ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

14b Si el campus de la institución superior educativa no cuenta con áreas 

verdes que permita realizar deportes a los alumnos ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

15a Si los equipos/instrumentos de laboratorios son renovados 

continuamente ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a los Laboratorios e Instalaciones 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

15b Si los equipos/instrumentos de laboratorios no son renovados 

continuamente ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

16a Si dentro del campus se brinda el servicio de almuerzo ¿cómo se siente? 1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

16b Si dentro del campus no se brinda el servicio de almuerzo ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

17a Si la ubicación del campus de la institución de educación superior es 

céntrica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

17b Si la ubicación del campus de la institución de educación superior no es 

céntrica ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 
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Respecto a la Etapa de Egreso de los alumnos 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

18a Si al finalizar los estudios dentro de la institución superior educativa le 

será fácil encontrar un puesto de trabajo ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

18b Si al finalizar los estudios dentro de la institución superior educativa le 

será difícil encontrar un puesto de trabajo ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

19a Si la institución superior educativa ofrece carreras acordes a las 

necesidades del mercado ¿cómo se siente?  

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

19b Si la institución superior educativa no ofrece carreras acordes a las 

necesidades del mercado ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

20a Si la institución superior educativa brinda información constante sobre 

nuevos puestos de trabajo para cada una de las especialidades ¿cómo se 

siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

20b Si la institución superior educativa no brinda información constante 

sobre nuevos puestos de trabajo para cada una de las especialidades 

¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto a la Etapa de Egreso de los alumnos 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

21a Si la institución superior educativa brinda información sobre las 

principales funciones que el egresado realizará una vez laborando en el 

puesto de trabajo ¿cómo se siente?   

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

21b Si la institución superior educativa no brinda información sobre las 

principales funciones que el egresado realizará una vez laborando en el 

puesto de trabajo ¿cómo se siente?   

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

22a Si la institución superior educativa brinda prácticas profesionales al 

acabar los estudios ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

22b Si la institución superior educativa no brinda prácticas profesionales al 

acabar los estudios ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

 

Respecto al financiamiento de los estudios 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

23a Si la institución superior educativa le da la facilidad de pagar sus 

estudios una vez culminada la carrera ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 
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Respecto al financiamiento de los estudios 

N° Pregunta Respuestas Posibles 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

23b Si la institución superior educativa no le da la facilidad de pagar sus 

estudios una vez culminada la carrera ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

24a Si la institución superior educativa brinda becas de estudios a los 

alumnos más destacados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

24b Si la institución superior educativa no brinda becas de estudios a los 

alumnos más destacados ¿cómo se siente? 

1. Muy de acuerdo 

2. Algo de Acuerdo 

3. Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4. Algo en desacuerdo 

5. Muy en desacuerdo 

Fuente: Elaboración propia
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ANEXO N°5: RESPUESTAS DE ENCUESTAS DE LA 

ESPECIALIDAD DE ADMINISTRACIÓN DE REDES Y 

COMUNICACIONES 
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ANEXO N°6: RESPUESTAS DE ENCUESTAS DE LA 

ESPECIALIDAD DE ELECTRICIDAD INDUSTRIAL 
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ANEXO N°7: RESPUESTAS DE ENCUESTAS DE LA 

ESPECIALIDAD DE GESTIÓN Y MANTENIMIENTO DE 

MAQUINARIA INDUSTRIAL 
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ANEXO N°8: CUESTIONARIO PARA PLANA DOCENTE 

 

1. ¿Cuáles son las fortaleza y debilidades que identifica en el sistema de educación 

implementado en la institución? 

2. ¿La institución le brinda los recursos necesarios para desarrollar las sesiones de los 

cursos que tiene a cargo? 

3. ¿Cumple con el dictado de todos los temas establecidos en el sílabo y culmina el curso 

en la fecha prevista por la institución? 

4. ¿Qué plataformas y herramientas TIC utiliza para el dictado de clases, evaluación y 

registro de notas? 

5. Mencione qué metodologías activas utiliza en la sesión de clase y algunas 

experiencias relevantes respecto a su aplicación. 

6. ¿Qué opina del nivel de conocimiento y compromiso de los nuevos alumnos 

ingresantes respecto al cumplimiento de las actividades de los cursos?  

7. ¿Los alumnos de segundo y tercer año de la especialidad reúnen las condiciones 

necesarias para realizar prácticas en empresas? 

8. ¿Conoce los planes y acciones establecidas por la institución para lograr los objetivos 

estratégicos? 

9. ¿La institución les comunica el avance y resultados obtenidos respecto al 

cumplimientos de los objetivos de la institución? 

10. ¿Qué aspectos considera que la institución debe promover para lograr incrementar el 

nivel de calidad de la institución? 
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ANEXO N°9: MODELO DE PLAN DE CLASES DE UNA SESIÓN 

DE APRENDIZAJE 
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ANEXO N°10: INFORME DE EMPLEABILIDAD AÑO 2018, 

CÁLCULO DEL PORCENTAJE DE EMPLEABILIDAD 

 

La data necesaria para la obtención del porcentaje de empleabilidad se obtiene a 

partir de la Campaña de actualización de egresados con más de 6 meses de egreso. En el 

presente anexo se muestra de forma explicativa como se realiza el cálculo de 

empleabilidad de los egresados de la institución. 

 

Como se puede visualizar en la anterior figura, para realizar el cálculo de la 

proporción se toma en cuenta la población de egresados empleados por cada carrera 

restándole aquellos que se encuentran estudiando a tiempo completo. 
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Este cálculo se realiza tanto para la sede Centro, Norte y Sur. Y para conseguir 

un porcentaje de empleabilidad general solo se realiza un cálculo de promedio ponderado. 
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ANEXO N°11: MODELO DE EVALUACIÓN DEL LOGRO DE DESEMPEÑO CARRERA DE 

ADMINISTRACIÓN DE REDES Y COMUNICACIONES 
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Se presenta una leyenda para la identificación de los siguientes términos: 

Nomenclatura Ejemplo Definición 

Letras (a, b, c, d, e, f, g, 

h) 

a Logros de Desempeño 

Numeración (1, 2, 3) a1 Criterios de Desempeño 

Semana (1, 2, 3, 4, 

…,16) 

3 Rúbrica de evaluación en un curso de la especialidad 

 

Como se visualiza en la figura anterior la unificación de todas la rubricas de evaluación a lo largo de la carrera se reúnen en la Evaluación 

de Desempeño, en este consolidado los logros están identificados por una letra (a, b, c, d, e, f, g y h). Cada logro tiene un criterio de desempeño 

numerado, y cada uno de estos criterios tiene diferentes actividades las cuales son medidas mediante rubricas de evaluación. 

 

Los resultados de cada rubrica de evaluación se agregan a este consolidado, luego estos resultados son contabilizados y se realiza una 

proporción entre el total de resultados y la cantidad de resultados que se encuentran en la escala de Excelente y Bueno.  

Logros de 
Desempeño 

Rúbricas de 
Evaluación 

Criterios de 
Desempeño 
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El porcentaje obtenido es el que se muestra como resultado de la medición de cada logro de desempeño. Este modelo es el mismo para 

todas las especialidades de la institución. 
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ANEXO N°12: MODELO DE RÚBRICA DE EVALUACIÓN DE 

CRITERIOS DE DESEMPEÑO CARRERA DE ADMINISTRACIÓN 

DE REDES Y COMUNICACIONES 

 

En este anexo podemos visualizar el informe resumen de la rúbrica de evaluación 

de una actividad en específico. De este documento se obtienen los resultados para cada 

actividad correspondiente a los criterios de desempeño. 
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ANEXO N°13: MODELO DE INFORME DE RESULTADOS DE 

ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNO 

 

La obtención de resultados se deriva de preguntas relacionadas a los logros de 

desempeño en la cual los alumnos comparten su opinión si ellos sienten haber logrado 

adquirir cada competencia plasmada en los logros de desempeño. El porcentaje se halla a 

partir de la proporción entre el total de encuestados con la contabilización de los que 

respondieron entre la escala de Excelente y Bueno. 
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ANEXO N°14: MODELO DE RÚBRICA DE EVALUACIÓN PARA 

LAS SUPERVISIONES DE LOS DOCENTES 
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ANEXO N°15: RESULTADOS DE EVALUACIÓN CALIDAD 

DOCENTE DE LAS ESPECIALIDADES DE ADMINISTRACIÓN 

DE REDES Y COMUNICACIONES, ELECTRICIDAD 

INDUSTRIAL Y GESTIÓN Y MANTENIMIENTO DE 

MAQUINARIA INDUSTRIAL AÑOS 2016, 2017 Y 2018 

 

1. Resultado Evaluación de Calidad Docente Administración de Redes y 

Comunicaciones / Año 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 

2. Resultado Evaluación de Calidad Docente Administración de Redes y 

Comunicaciones / Año 2017 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TC 18.98 B 

Docente 02 TC 15.93 D 

Docente 03 TC 19.40 A 

Docente 04 TC 19.10 A 

Docente 05 TP 9.70 D 

Docente 06 TP 8.80 D 

Docente 07 TP 9.20 D 

Docente 08 TP 8.70 D 

Docente 09 TP 14.33 D 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TC 19.04 A 

Docente 02 TC 17.03 C 

Docente 03 TP 9.57 D 

Docente 04 TP 7.71 D 

Docente 05 TC 19.35 A 

Docente 06 TP 16.08 C 

Docente 07 TP 17.83 B 

Docente 08 TP 15.05 D 
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Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 

 

3. Resultado Evaluación de Calidad Docente Administración de Redes y 

Comunicaciones / Año 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 

4. Resultado Evaluación de Calidad Docente Electricidad Industrial / Año 2016 

Docente 09 TP 18.62 B 

Docente 10 TP 9.21 D 

Docente 11 TC 17.69 B 

Docente 12 TP 8.98 D 

Docente 13 TP 14.85 D 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TP 18.84 B 

Docente 02 TC 18.00 B 

Docente 03 TP 17.95 B 

Docente 04 TC 18.01 B 

Docente 05 TC 0.00 D 

Docente 06 TP 19.48 A 

Docente 07 TP 19.28 A 

Docente 08 TC 0.00 D 

Docente 09 TP 18.49 B 

Docente 10 TC 20.00 A 

Docente 11 TP 19.02 A 

Docente 12 TC 19.27 A 

Docente 13 TP 0.00 D 

Docente 14 TP 19.77 A 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TC 18.68 B 

Docente 02 TC 17.53 B 

Docente 03 TC 13.30 D 

Docente 04 TC 14.58 D 

Docente 05 TC 19.20 A 

Docente 06 TC 15.25 D 

Docente 07 TC 13.90 D 

Docente 08 TC 0.00 D 

Docente 09 TC 16.53 C 

Docente 10 TC 16.58 C 

Docente 11 TC 8.70 D 

Docente 12 TC 7.80 D 

Docente 13 TC 19.40 A 

Docente 14 TC 13.80 D 
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Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 

 

5. Resultado Evaluación de Calidad Docente Electricidad Industrial / Año 2017 

 

Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 

 

 

 

 

 

Docente 15 TP 17.55 B 

Docente 16 TP 18.05 B 

Docente 17 TP 16.25 C 

Docente 18 TP 17.35 C 

Docente 19 TP 16.75 C 

Docente 20 TP 17.45 C 

Docente 21 TP 16.15 C 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TC 17.56 B 

Docente 02 TC 18.22 B 

Docente 03 TC 19.30 A 

Docente 04 TP 17.34 C 

Docente 05 TC 15.71 D 

Docente 06 TP 17.58 B 

Docente 07 TC 16.28 C 

Docente 08 TC 14.54 D 

Docente 09 TC 18.82 B 

Docente 10 TC 17.48 C 

Docente 11 TP 17.04 C 

Docente 12 TC 15.63 D 

Docente 13 TC 17.30 C 

Docente 14 TP 18.90 B 

Docente 15 TC 14.36 D 

Docente 16 TP 17.81 B 

Docente 17 TC 9.51 D 

Docente 18 TP 10.88 D 

Docente 19 TP 16.10 C 

Docente 20 TC 19.06 A 

Docente 21 TC 18.14 B 

Docente 22 TC 18.28 B 

Docente 23 TC 17.43 C 

Docente 24 TC 18.75 B 

Docente 25 TC 17.21 C 

Docente 26 TP 17.10 C 

Docente 27 TP 15.05 D 
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6. Resultado Evaluación de Calidad Docente Electricidad Industrial / Año 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 

. 

7. Resultado Evaluación de Calidad Docente Gestión y Mantenimiento de Maquinaria 

Industrial / Año 2016 

 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TC 18.55 B 

Docente 02 TC 17.33 C 

Docente 03 TC 8.90 D 

Docente 04 TC 15.55 D 

Docente 05 TC 17.45 C 

Docente 06 TC 7.70 D 

Docente 07 TC 8.30 D 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TC 18.12 B 

Docente 02 TC 18.33 B 

Docente 03 TP 18.7 B 

Docente 04 TC 19.54 A 

Docente 05 TP 19.07 A 

Docente 06 TC 16.23 C 

Docente 07 TC 19.8 A 

Docente 08 TP 18.13 B 

Docente 09 TP 19.54 A 

Docente 10 TP 18.82 B 

Docente 11 TP 18.06 B 

Docente 12 TP 18.99 D 

Docente 13 TP 19.08 A 

Docente 14 TC 19.14 A 

Docente 15 TC 20 A 

Docente 16 TP 16.65 C 

Docente 17 TC 19.6 A 

Docente 18 TC 18.88 B 

Docente 19 TP 20 A 

Docente 20 TP 17.11 C 

Docente 21 TP 17.68 B 

Docente 22 TP 17.96 B 

Docente 23 TC 19.54 A 

Docente 24 TC 19.11 A 

Docente 25 TC 16.95 C 

Docente 26 TC 19.12 A 

Docente 27 TC 18.66 B 
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Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 08 TC 18.30 B 

Docente 09 TC 17.68 B 

Docente 10 TC 18.68 B 

Docente 11 TC 17.88 B 

Docente 12 TC 15.00 D 

Docente 13 TC 18.45 B 

Docente 14 TC 19.50 A 

Docente 15 TC 9.00 D 

Docente 16 TC 19.80 A 

Docente 17 TC 9.00 D 

Docente 18 TC 15.35 D 

Docente 19 TC 15.85 D 

Docente 20 TC 15.05 D 

Docente 21 TP 8.80 D 

Docente 22 TP 8.70 D 

Docente 23 TP 6.90 D 

Docente 24 TP 9.00 D 

Docente 25 TP 7.90 D 

Docente 26 TP 8.10 D 

Docente 27 TP 8.50 D 

Docente 28 TP 7.00 D 

Docente 29 TP 8.70 D 

Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 

 

8. Resultado Evaluación de Calidad Docente Gestión y Mantenimiento de 

Maquinaria Industrial / Año 2017 

 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TP 16.20 C 

Docente 02 TP 12.23 D 

Docente 03 TP 15.03 D 

Docente 04 TP 16.80 C 

Docente 05 TC 18.98 B 

Docente 06 TC 18.26 B 

Docente 07 TC 17.88 B 

Docente 08 TP 9.70 D 

Docente 09 TC 16.70 C 

Docente 10 TC 18.39 B 

Docente 11 TP 9.06 D 

Docente 12 TC 18.58 B 

Docente 13 TC 18.53 B 

Docente 14 TC 17.82 B 

Docente 15 TP 8.10 D 
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Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 16 TC 16.81 C 

Docente 17 TC 13.15 D 

Docente 18 TP 11.54 D 

Docente 19 TC 16.68 C 

Docente 20 TC 14.89 D 

Docente 21 TC 18.40 B 

Docente 22 TC 13.79 D 

Docente 23 TP 0.00 D 

Docente 24 TC 17.25 C 

Docente 25 TP 8.20 D 

Docente 26 TC 18.69 B 

Docente 27 TC 17.06 C 

Docente 28 TP 6.67 D 

Docente 29 TP 8.83 D 

Docente 30 TP 0.00 D 

Docente 31 TP 15.73 D 

Docente 32 TC 17.75 B 

Docente 33 TP 7.12 D 

Docente 34 TC 16.76 C 

Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 

 

9. Resultado Evaluación de Calidad Docente Gestión y Mantenimiento de 

Maquinaria Industrial / Año 2018 

 

Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 01 TC 18.75 B 

Docente 02 TC 19.77 A 

Docente 03 TP 0.00 D 

Docente 04 TC 20.00 A 

Docente 05 TC 17.50 D 

Docente 06 TP 0.00 D 

Docente 07 TC 20.00 A 

Docente 08 TP 19.32 A 

Docente 09 TC 18.72 B 

Docente 10 TC 17.57 B 

Docente 11 TC 20.00 A 

Docente 12 TC 14.66 D 

Docente 13 TP 20.00 A 

Docente 14 TC 19.02 A 

Docente 15 TC 18.29 B 

Docente 16 TP 19.28 A 

Docente 17 TC 18.99 D 

Docente 18 TP 19.08 A 
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Docente Modalidad 
Promedio 

Calidad 
Categoría 

Docente 19 TC 18.91 B 

Docente 20 TP 17.63 B 

Docente 21 TC 19.61 A 

Docente 22 TC 20.00 A 

Docente 23 TP 19.44 A 

Docente 24 TC 0.00 D 

Docente 25 TP 0.00 D 

Docente 26 TC 18.98 B 

Docente 27 TC 18.19 B 

Docente 28 TP 17.93 B 

Docente 29 TP 17.68 B 

Docente 30 TP 17.84 B 

Docente 31 TP 18.24 B 

Docente 32 TC 17.50 D 

Docente 33 TP 17.97 B 

Fuente: (Calidad e Innovación Educativa, 2016-2017-2018) 
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ANEXO N°16: DETALLE DE CÁLCULO DE NIVEL SIX SIGMA 

 

Para el cálculo del nivel Six Sigma se utiliza la siguiente fórmula: 

Nivel Six Sigma (NSS) = Inverso de la Distribución Normal + 1.5 

Donde: 

• Inverso de la Distribución Normal = Porcentaje de Aceptación del Servicio 

• 1.5 = Valor de Ajuste 

Dicha fórmula puede ser hallada a través de la función INV.NORM.ESTAND 

de la hoja de cálculo Microsoft Excel. 

Entonces presentamos los siguientes ejemplos: 

1. NSS = INV.NORM.ESTAND(79%)* + 1.5 

NSS = 2.31 

2. NSS = INV.NORM.ESTAND(91%)* + 1.5 

NSS = 2.84 

3. NSS = INV.NORM.ESTAND(92%)* + 1.5 

NSS = 2.91 

*Valores obtenidos de los Resultados de Satisfacción del alumno de la especialidad de 

Administración de Redes y Comunicaciones (Tabla 25) 
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ANEXO N°17: OBJETIVOS DEL PLAN ESTRATÉGICO 
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ANEXO N°18: PLANTILLA DE CAPACITACIÓN 
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ANEXO N°19: REQUISITOS DE CERTIFICACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE DOCENTES POR 

ESPECIALIDAD 
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ANEXO N°20: FORMATO DEL PROGRAMA ANUAL DE CAPACITACIÓN DOCENTE 
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ANEXO N°21: COMPROMISO DE TRABAJO ACADÉMICO 

 

Yo ……………………… Docente de la Especialidad de   …………….. con la categoría 

de …………………… , me comprometo a extender mi compromiso laboral por (02) años 

más y a desarrollar las siguientes actividades de investigación. 

 

1. Publicaciones Científicas ( en proceso de elaboración o revisión) 

Título: 

 

 

 

 

 

 

2. Proyectos de Investigación (Mencionarlos) 

Título: 

 

 

 

 

 

 

 

3. Tutoría de Estudiantes y Asesoría de Tesis 

 

 

 

 

 

 

 

Especificar horas por semana …………………………… 

 

 

Arequipa, ……………………………. de ………………….de 20_____ 

  

 ________________________ 

 Firma del Docente 
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ANEXO N°22: CÁLCULO DE LA DEMANDA 

 

Para estimar la demanda potencial de estudiantes que puede captar la institución 

se ha tomado como base el tamaño de la población de Arequipa (periodo 2011-2015) 

según datos colectados por el INEI. 

 Datos Históricos 
 2011 2012 2013 2014 2015 

Población de Arequipa 925,667.00 936,454.00 947,384.00 958,351.00 969,284.00 

Mercado Potencial (15-29 años) 259,287.00 260,250.00 261,263.00 262,208.00 262,956.00 

 

Utilizando el modelo de regresión lineal se obtiene los siguientes resultados: 

Resumen  

  
Estadísticas de la regresión 

Coeficiente de 

correlación múltiple 0.999995431 

Coeficiente de 

determinación R^2 0.999990863 

R^2  ajustado 0.999987817 

Error típico 60.22707033 

Observaciones 5 

 

  Coeficientes 

Intercepción 914688.7 

Variable X 1 10913.1 

 

De acuerdo a los resultados la cantidad de población proyectada para los 

siguientes años debe seguir la siguiente ecuación:  y= 914688.7 + 10913.1X 

 

Utilizando la ecuación de proyección se ha estimado el tamaño de la población 

joven de Arequipa (Entre 15 a 29 años) para los años 2016-2023. 
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 Datos Proyectados 
 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Población de 

Arequipa 

980,1

67.30 

991,0

80.40 

1,001,9

93.50 

1,012

,907 

1,023

,820 

1,034

,733 

1,045

,646 

1,056

,559 

Mercado 

Potencial (15-29 

años) 

274,4

46.84 

277,5

02.51 

280,55

8.18 

283,6

14 

286,6

70 

289,7

25 

292,7

81 

295,8

37 
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Para mayor detalle en la siguiente tabla se muestra la proyección estimada del periodo 2019 – 2023 de acuerdo a la población de Arequipa. 

 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

Población de Arequipa 925'667.00         936'454.00 947'384.00 958'351.00 969'284.00 980'167.30 991'080.40  1'001'993.50  1'012'906.60   1'023'819.70   1'034'732.80   1'045'645.90    1'056'559.00  

Mercado Potencial (15-29 años) 259'287.00         260'250.00 261'263.00 262'208.00 262'956.00 274'446.84 277'502.51  280'558.18      283'613.85       286'669.52      289'725.18      292'780.85       295'836.52     

Mercado Objetivo (0.14%) 324 336 341 340                    344                    348                   410                     414                  

Administración de  Redes y Comunicaciones - - - - - - - - 48                      48                      49                      57                       58                     

Electricidad Industrial con mención en Sistemas Eléctricos de Potencia- - - - - - - - 143                    144                    146                   172                     174                  

Gestion y Mantenimiento de Maquinaria Industrial - - - - - - - - 150                    151                    153                   180                     182                  

Datos Históricos Datos Proyectados


